

市中医院赴新四军纪念馆开展红色教育活动

传承红色基因 激发创业热情

本报讯(赵达 张议文)1月16日上午,市中医院党委中心组赴新四军纪念馆开展“传承红色基因 激发创业热情 勇当沿海地区高质量发展排头兵”现场集体学习,重温习近平总书记考察时的重要指示精神,追寻先辈足迹,缅怀革命先烈,重温入党誓词,更加自觉“牢记嘱托、感恩奋进、走在前列”,以新担当、新作为奋力推动中国式现代化盐城新实践。

当天,大家满怀崇敬之情步入大厅,依次参观了序厅、主展厅、传承厅,认真听取讲解介绍,馆内的一张张照片、一件件文物、一个个模拟实景,让大家全面了解了新四军在党的领导下浴火重生、浴血奋战的光辉历史,深切感受革命先辈坚守信念、不怕牺牲的崇高品质。

在“宋公堤”前,党委书记顾月星结合“宋公堤”的故事,现场上微党课。在宣誓厅,面对鲜红的党旗,现场党员郑重宣誓,表明为党的事业奋

斗终身的坚强决心,许下对党忠诚、为民服务的坚定承诺。通过参观学习,大家对新四军的历史和精神有了进一步深刻的理解,纷纷表示要继续发扬和践行铁军精神,磨炼意志,开拓进取,努力拼搏,肩负起时代发展赋予我们的使命和重任。

顾月星说,要深刻领悟总书记关于“民心向党决定着历史的选择”的重要论断,深入践行以人民为中心的发展思想,大力实施中医药传承创新工程,坚持中西医并重,深化中医药改革,建优建强中医药服务体系,充分发挥中医药全生命周期保障人民健康的独特优势。要深刻领悟总书记关于开展革命传统教育和爱国主义教育的重要要求,充分用好红色资源,全面加强革命文化的传承弘扬,推动医院广大党员干部特别是青年职工铭记光辉历史,确保红色基因代代相传,党的事业后继有人。要深刻领悟总书记关于传承发扬不怕困难、



不畏艰险、勇于斗争、敢于胜利精神的重要指示,动员全院干部职工在中国式现代化盐城新实践中实干争先,更加奋发有为地推动医院各项工作

高质量发展。市中医院党委中心组全体成员、党务内设机构负责人及各党支部书记共20余人参加。

新闻速递

市妇幼保健院

健康科普走进幼儿园

本报讯(纪载)1月17日,南京市儿童医院、盐城市妇幼保健院专家携手在盐都区壹加壹幼儿园开展儿童免费体检活动,并举办家长健康科普知识讲座。

活动现场,老师们有序地组织孩子进行各项检查,并鼓励、表扬孩子们,给予心理疏导。医务人员温和细致地为每一名孩子进行体格测量、眼睛斜弱视、乳牙龋齿、腹股沟斜疝、鞘膜积液、先天性心脏病等各项筛查,做好详细

记录,整个过程井然有序。当天下午,市妇幼保健院主任吴晓燕用浅显易懂的语言向家长们普及儿童常见病防治的相关知识,得到大家一致好评。

通过本次医幼联动的契机,对儿童生长发育情况进行初步评价,及时发现儿童肥胖、斜弱视、先天性心脏病等异常情况,帮助家长了解孩子的健康状况和生长发育情况,为幼儿的健康成长奠定了坚实的基础。

滨海县多部门

开展麻风节慰问

本报讯(辛文)1月28日是第71届“世界防治麻风病日”暨第37届“中国麻风节”,本次活动的主题为“全面消除麻风危害,促进社会文明进步”。为持续推进消除麻风病危害的进程,在麻风节来临之际,滨海县多部门联合开展慰问活动。

1月17日下午,副县长李品会同县卫健委、县红十字会、县残联等相关部门领导到县麻风康复村开展慰问活动。活动现场,李品代表县委县政府向全体麻风病休养员表示亲切慰问,并提前送上新年的祝福。随后参加慰问的同志向全体驻村休养员发放了50桶食用油、50袋大米、4台轮椅等节日慰问品,并发放每人500元的慰问金。最后,在李品带领下,参加慰问同志走访了解休养员康

复与生活状况,与部分休养员亲切交谈,详细询问他们生活中存在的实际困难,鼓励他们要树立信心,鼓足勇气,战胜疾病带来的各种困难,同时希望麻风病防治工作者再接再厉、落实相关政策,为休养员提供安全、有效、快捷的医疗服务和热情、细致、周到的生活保障,提高麻风病休养员的生活质量,继续为全面消除麻风病危害努力奋斗,促进社会文明进步。

多年来,滨海县高度重视麻风病患者的康复休养工作,积极落实各项帮扶措施,不断通过麻风病患者家庭医生签约服务,为患者提供医疗救助、康复及关怀服务,以实际行动关爱这一特殊群体,使休养老人的生活质量越来越高。

盐城同洲骨科医院开展无偿献血活动

医务人员用热血为生命护航



本报讯(李成艳)寒风凛冽,热血涌动。盐城同洲骨科医院领导高度重视无偿献血工作,积极响应号召,组织员工参加无偿献血活动,为生命护航。

1月17日上午,盐城同洲骨科医院组织无偿献血活动,医院职工纷纷伸出手臂,挽起衣袖,通过无偿献血展现同洲人的崇高品格和动人风采,传递希望和幸福。

在工作人员的有序引导下,医院职工经过详细征询与体检合格后陆续开始献血。一只只透明的血袋,被鲜红的热血渐渐充盈。

上午半天共有近30人成功献血,他们当中有的刚下夜班就直接来献血,有的工作间隙抽时间来献血,他们来自临床、行政、后勤各个岗位,他们用血浓于水的赤诚情怀,践行同洲人的“敬佑生命、大爱无疆”的职责使命。

多年来,盐城同洲骨科医院一直以实际行动大力支持无偿献血事业。

盐城同洲骨科医院的职工伸出的是拯救生命的臂膀,迈开的是为爱向前的脚步,这一份份的爱心为患者架起了生命的桥梁,浇灌着生命的希望。

盐城卫生健康年度新闻亮点

宣传推介火热进行中

主办单位:盐城市卫生健康委 盐阜大众报业集团

媒体支持: 学习强国 盐城学习平台 盐阜大众报 盐城晚报 盐城新闻网 新闻客户端 官方微信

新闻热线:18252298866 敬请关注盐阜大众报众媒云矩阵

